

Отчёт о работе ПО ОО «БРСМ» ГУО «Гольшанская средняя школа»

Деятельность первичной организации ОО «БРСМ» ГУО «Гольшанская средняя школа» осуществляется на основе плана работы РК ОО «БРСМ» и плана работы утверждённого решением собрания комитета ПО ОО «БРСМ» учреждения.

Основными задачами деятельности являются:

- ✓ создание условий для всестороннего развития молодежи, раскрытия ее творческого потенциала;
- ✓ формирование активной гражданской позиции;
- ✓ создание условий для приобретения учащимися опыта социально значимых отношений;
- ✓ воспитание у членов ОО «БРСМ» патриотизма, как важнейшей духовной и социальной ценности.

Первичная организация ОО «БРСМ» ГУО «Гольшанская средняя школа» (в мае 2023 года) насчитывала 50 учащихся (9-11 классов). Общая численность первичной организации ОО «БРСМ» составляла 98%.

Сведения о численности первичной организации ОО «БРСМ»

ПО ОО "БРСМ"	
2021/2022	2022/2023
41/82%	50/98%

По сравнению с 2021/2022 учебным годом численность увеличилась на 16%. На 1 сентября 2023/2024 учебного года первичная организация насчитывает 23 учащихся (10-11 классов) и 19 учащихся (9 класса) подали весь комплект документов для вступления в ОО «БРСМ». В сравнении с прошлым учебным годом вступивших в ОО «БРСМ» - 34 учащихся (94,5%), в этом учебном году 100% вступление.

Работающей молодёжи (до 31 года) в учреждении – 7 человек, (6 педагогов являются членами БРСМ (85,7% от общего числа) .

Комитет ПО ОО «БРСМ» избирается на общем собрании. Он является постоянно действующим коллективным органом самоуправления членов организации. Комитет ПО ОО «БРСМ» имеет свою структуру. В этом учебном году в комитет вошли:

- секретарь ПО ОО «БРСМ» Третьяк Татьяна Ивановна, педагог-организатор;
- зам. секретаря ОО «БРСМ» Лавринович Вероника, учащаяся 11 класса;
- спортивный сектор Урбанович Дмитрий, учащийся 11 класса,
- организационный сектор Гмир Карина, учащаяся 11 класса;
- сектор пропаганды ЗОЖ Кошиц Наталия, учащаяся 10 класса;
- культурно-массовый сектор Завадская Виктория, учащаяся 11 класса;
- трудовой сектор Макуцевич Владислав, учащийся 11 класса.

Работа детских и молодёжных организаций в нашей школе ориентирована на усвоение общечеловеческих, гуманистических ценностей, культурных и духовных традиций белорусского народа и идеологии белорусского государства. Эта работа затрагивает учебную, внеурочную и досуговую деятельность обучающихся. Именно молодежь составляет то ядро, которое будет формировать будущее нашей страны.

Деятельность первичной организации учреждения активизирована по следующим направлениям: патриотическое, гражданское и духовно-нравственное воспитание; волонтерская деятельность; культурно-массовая работа; пропаганда здорового образа жизни; студотрядовское движение.

Патриотическое, гражданское и духовно-нравственное воспитание:

Это направление направлено на формирование у молодежи гражданских и патриотических качеств, политической культуры.

Члены ПО ОО «БРСМ» принимают участие в мероприятиях, приуроченных ко Дню народного единства, в акциях, мероприятиях и конкурсах, приуроченных ко Дню Победы: поздравление малолетней узницы Великой Отечественной войны Селедцовой Марии Егоровны. Проводятся мероприятия, приуроченные ко Дню Конституции Республики Беларусь: 15.03.2023 года члены ОО «БРСМ» приняли участие в акции «Мы-граждане Республики Беларуси», в торжественной обстановке учащимся нашей школы прокурором Ошмянского района Ковальчуком Сергеем Григорьевичем было вручено подарочное издание книги «Я - гражданин Республики Беларусь». В рамках празднования Дня Государственного флага, Государственного герба, Государственного гимна Республики Беларусь члены БРСМ участвуют в акции «Споём гимн вместе»

Волонтерская деятельность:

Члены БРСМ принимают активное участие в благотворительных акциях: «В школу с Добрым сердцем», «Чудеса на Рождество», «Наши дети», в рамках этих акций посещают и поздравляют детей обучающихся на дому. В рамках акций «Забота», «Сохраним память на века», ребята оказывают посильную помощь в благоустройстве домовых территорий, ухаживают за памятными местами малой родины, поздравляют ветеранов труда с Днём Учителя, С Новым годом и Рождеством, с 8 марта, участвуют в Неделе родительской любви, мероприятиях приуроченных ко Дню семьи.

Культурно-массовая работа:

Учащиеся нашего учреждения принимают активное участие в мероприятиях посвящённых: «Дню знаний», Дню Учителя, празднованию Нового года, Последнего звонка, праздничных концертах, посвящённых 23 февраля и 8 Марта. А также участвуют в фото-видео челленджах и видеопоздравлениях. В феврале 2023 года педагоги нашего учреждения Левкович Анна Тадеушевна и Коциц Оксана Ивановна были награждены дипломом за лучший результат в районном конкурсе патриотической песни «Сердце земли моей». А в сентябре 2023 года наша первичка заняла первое место в конкурсе видеопоздравлений ко Дню рождения БРСМ.

Пропаганда здорового образа жизни:

Это направление направлено на вовлечение молодежи в практические мероприятия, направленные на сохранение здоровья, укрепление организма и профилактику заболеваний. Мероприятия на тему ЗОЖ позволяют применять разнообразные формы пропаганды здорового образа жизни, что придаёт этим мероприятиям массовость, активность, актуальность и результативность.

В рамках месячника формирования навыков ЗОЖ в школе проводился челлендж «Прокачай свой организм», учащиеся присылали свои фото и видео об активном отдыхе, здоровом питании, полезных привычках и занятиях спортом. Для укрепления здоровья и патриотического воспитания в учреждении стали традиционными велопробеги: «От памятника к памятнику», «Помнить, чтобы жить». 7 апреля 2023 года в рамках проекта «Гольшаны здоровый посёлок» в учреждении прошёл праздник, посвящённый Всемирному Дню здоровья. На нём присутствовали Начальник управления образования Барковская Светлана Николаевна, Ольга Борисенко-Рабко, председатель районной организации Красного Креста, главный врач Ошмянского районного центра гигиены и эпидемиологии Юрий Петрович Ларионов, директор Гольшанского крахмального завода Чудиловский Сергей Дмитриевич со своей командой, Ошмянский мясокомбинат представил Анатолий Шидловский, выпускник школы, спортсмены-выпускники нашего учреждения Чимбор Валентина и Мицкевич Наталья. В итоге победители получили свои награды, а все участники заряд положительных эмоций.

Студотрядовское движение:

На протяжении многих лет в учреждении активно налажено студотрядовское движение. В период каникул ребята работают в КСУП «Гольшаны», Гольшанское лесничество, а также в трудовой бригаде на базе школы. Весной 2023 года в Гольшанском лесничестве работало 15 ребят и руководитель отряда из числа работающей молодёжи. В летний период в студотряде на базе КСУП «Гольшаны» работало 12 учащихся.

В дальнейшем планируется проведение акций по привлечению новых членов в ряды ПО ОО «БРСМ» школы, а также продолжать работу первичной организации по основным направлениям: патриотическое, гражданское и духовно-нравственное воспитание; волонтерская деятельность; культурно-массовая работа; пропаганда здорового образа жизни, студотрядовское движение.

Как сказал сегодня, утром, секретарь центрального комитета ОО «БРСМ» Лукьянов Александр Сергеевич. В Республике Беларусь на сегодняшний день создаются все необходимые условия для детей и молодежи, чтобы они могли проявить свою индивидуальность, способности и реализовать их в жизни. Будущее государства зависит от

того, научиться ли молодое поколение жить, отвечая за свое будущее и будущее своей страны. Молодое поколение и поколение взрослых только вместе могут обеспечить, чтобы сегодняшние и будущие жизненные основы сохраняли прочность и стабильность.

Секретарь ПО ОО «БРСМ»

Т.И. Третьяк